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Český Brod, 15. 11. 2024  

 

Děti a mládež z NZDM Klub Zvonice Český Brod 
otevírají v Albertu svůj vánoční obchůdek 

 

Letos poprvé, v době adventu, nabídnou děti a mládež z NZDM Klub Zvonice z Českého 
Brodu vlastnoručně vyrobené vánoční dárky v úvalské prodejně Albert, která se nachází 
v ulici Pražská 340. Zákazníci mohou podpořit malé obchodníky v sobotu 7., 14. a 21. 

prosince. Vydělané peníze v NZDM využijí na rozvojové aktivity jako je resocializační 
pobyt nebo výlet. Cílem charitativního projektu Obchůdky s Albertem je usnadnit dětem 
vstup do dospělého života osvojením důležitých dovedností. 

Děti z NZDM se na Obchůdky s Albertem důkladně připravovaly od podzimu. Pro zákazníky 
vyráběly drobné dárky, jako svíčky, sáčky s levandulí, keramické vánoční ozdoby a zápichy 

do květináčů nebo prostírání se zimními motivy. Navrhování a výroba děti velmi bavila, teď už 
se těší na stánek a získání nových zkušeností během prodeje. 

„Před samotným prodejem probíhala důkladná příprava. Děti nadšeně přicházely s nápady a 
s obrovským zápalem vytvářely své výrobky. V tuto chvíli dokončujeme poslední detaily a 
procvičujeme například komunikaci se zákazníky, na které se již velmi těšíme. Největší zájem 
očekáváme o naše ručně vyrobené svíčky a vánoční prostírání. Děkujeme všem, kteří se 
zastaví u našeho stánku,“ říká Gítha Ruthová, vedoucí NZDM Klub Zvonice, který v Českém 
Brodě provozuje LECCOS, z. s. 
 
„Obchůdky s Albertem organizujeme pro malé prodejce pravidelně od roku 2012. Nejde jenom 

o tvorbu a prodej výrobků. Při celém procesu děti rozvíjejí praktické dovednosti z oblasti 
cenotvorby, marketingu či komunikace. Navíc se učí odpovědnosti a dostanou se do prostředí, 
ve kterém se běžně nepohybují. To všechno jim usnadňuje start do dospělého života,“ shrnuje 

Kristýna Bernatová z Nadačního fondu Albert, který akci organizuje 

Do Obchůdků s Albertem se letos zapojuje šest desítek dětských domovů a dalších organizací 
zaměřených na péči o sociálně znevýhodněné děti a mladé lidi. Obchůdky bude veřejnost 
potkávat ve vybraných prodejnách Albert po celý advent, to znamená od 25. listopadu 

do 21. prosince. Dárky a dekorace lze od 25. listopadu zakoupit také na e-shopu 

obchudky.nadacnifondalbert.cz. Během loňských Vánoc si malí obchodníci vydělali rekordních 
690 tisíc korun. 

Kontakt: 
Kristýna Bernatová, Nadační fond Albert, Radlická 117, 158 00 Praha 5 – Nové Butovice  
Tel.: (+420) 721 321 044 
E-mail: kristyna.bernatova@albert.cz 
 

Nadační fond Albert se kromě podpory zdravého stravování a životního stylu v rámci programu 
Zdravá 5 věnuje i sociální oblasti. Cílem aktivit je zvýšení příležitostí na plnohodnotný samostatný život 
u dětí a mladistvých v rizikových rodinách a v různých formách náhradní výchovy. Jde o projekty, které 
se zaměřují na oblast prevence, vzdělávání a rozvoje potenciálu dětí. Tím se zvyšuje jejich šance 
uplatnit se v dospělém životě. Více informací naleznete na www.nadacnifondalbert.cz 
a www.zdrava5.cz. 
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